

2024年11月25日
ソニー銀行株式会社

「ソニー銀行株式会社 2024年ディスクロージャー誌」正誤表

「ソニー銀行株式会社 2024年ディスクロージャー誌」の記載に一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、次の通り訂正します（訂正箇所のみ掲載しています）。

P.8 ESG 投融資残高

項目	誤	正
実績:2024年3月末時点	1,001億円	994億円
うち気候変動対応オペの対象投融資	675億円	669億円

以上